

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Penis na naduvavanje 69cm

Šifra proizvoda: NMC0002333

Cena: 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Upoznajte se sa jedinstvenim užitkom koji donosi **Penis na naduvavanje 69cm**, savršena igračka koja će podići svaku zabavu na viši nivo. Ovaj inovativni dodatak će zasigurno biti zvezda svake žurke, bilo da se radi o devojačkoj ili momačkoj večeri. Kada se vaši prijatelji okupe, ovakva iznenađenja stvaraju nezaboravne trenutke puni smeha i dobre zabave.

Izrađen od kvalitetnog PVC materijala u boji kože, **Penis na naduvavanje 69cm** je savršen za prilagođavanje različitim temama i stilovima zabava. Njegova dužina od 69 cm garantuje da će privući pažnju i izazvati osmeh na licima svih prisutnih. Ovaj proizvod je lagan i prenosiv, što ga čini idealnim za nošenje na bilo koju proslavu, u park, ili čak na putovanje. Sa težinom od samo 0.21 kg, možete ga lako spakovati i poneti sa sobom gde god krenuli.

Osim što je zabavan, **Penis na naduvavanje 69cm** dolazi sa podesivim kaišem koji omogućava jednostavno nošenje i postavljanje, što dodatno olakšava organizaciju vaše zabave. Kada se jednom odlučite za ovu igračku, sigurni smo da ćete postati omiljeni domaćin ili domaćica u vašem društvu. Svi će se rado sećati trenutaka provedenih uz ovu igračku i smeha koji je pratila.

S uzdignutim kvalitetom proizvoda koji potpisuje renomirani brend Nmc, možete biti sigurni da je **Penis na naduvavanje 69cm** napravljen da izdrži i najluđi provod. Pored toga, naša online prodavnica nudi savršenu sigurnost i diskreciju prilikom kupovine. Razumemo koliko je važno da se naši kupci osećaju sigurno prilikom naručivanja, pa stoga svaku porudžbinu šaljemo u potpuno neutralnom pakovanju. Možete se opustiti i uživati u svojoj novoj igrački bez brige o tome ko zna šta se nalazi unutar paketa.

Za sve avanturiste i ljubitelje zabave, **Penis na naduvavanje 69cm** je savršen dodatak za vaša okupljanja. Ako želite da zadržite pažnju prijatelja i stvorite nezaboravne uspomene, ova igračka će zasigurno biti pravi pogodak. Bez obzira na to da li planirate tematsku žurku, rođendan ili

jednostavno želite da dodate malo zabave u svoj život, ovaj proizvod je ono što vam treba.

Ne propustite priliku da osvežite svoje događaje i obogatite svoje aktivnosti. **Penis na naduvavanje 69cm** je upravo ono što će vam pomoći da stvorite nezaboravne trenutke sa prijateljima. Dodajte ga u svoju korpu, potvrdite porudžbinu i pripremite se za lavinu smeha i zabave koja dolazi. Uveravamo vas, sa ovim proizvodom vaši okupljanja nikada više neće biti ista. Odvedite svoje zabave na viši nivo i uživajte u svemu što ova sjajna igračka može da ponudi.

Pripremite se da zapanite svoje prijatelje! Neka **Penis na naduvavanje 69cm** postane vaš novi najbolji prijatelj na svakoj žurci, dopustite da se zabava počne! Poručite odmah i uživajte u neverovatnim trenucima punim smeha, prijateljstva i ludih avantura!

Deklaracija

Model:	Penis na naduvavanje 69cm NMC0002333
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503158045
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002333-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002333-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR